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Conchiglia  
na hrvatskom « Školjka » 

MOVIMENTO D’AMORE SAN JUAN DIEGO 
posvećeno Mariji Našoj Presvetoj Gospi iz Guadalupe 

 

 
 

                    

Ave Domina !   
Jubilate Dominae nostrae, omnes homines Terrae... servite Illi in laetitia et jucundiate 

 
 

VELIKA KNJIGA ŽIVOTA 
 

DOBRODOŠAO MOJ GOSPODINE 
BENTORNATO MIO SIGNORE 

 
 

 

 

Rad će obuhvatiti sva Otkrivenja primljene od Conchiglie od 17 travnja 2000 do danas.
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VELIKA KNJIGA ŽIVOTA 
 

“DOBRODOŠAO MOJ GOSPODINE ”  
 

ujediniti će sva Otkrivenja od 7 travnja dvije tisućite do danas 
 
 
Isus je rekao Conchiglii da ne traži novac od nikoga: 
 

..."Ne traži nikada...baš kao što i radiš! 
Nastavi se oslanjati sa jednostavnošću i ljubavlju. 

Potpuno napuštanje je ono što želim od svakog pozvanog djeteta 
i od svakog djeteta na svijetu. 

Ah...da Me samo poslušaju!"... 
 

 
POKRET LJUBAVI SVETI IVAN DIEGO je jedan pokret srdaca i svaka stvar mora 
biti ostvarena u suradnji jedan sa drugim. 
U iščekivanju dajemo vam da proučite : ZLATNE RIJEČI 
 
 
 
05 siječanj 2004 - 01.45 - Isus 
 
" Evo Me k tebi Conchiglia...ja sam tvoj Isus Ljubavi. 
Dugo je bilo ovo iščekivanje ljubavi 
ALi znaš da volim vidjeti tvoje srce u iščekivanju. 
U njemu... 
Ja tražim otkucaje koje daju radost Mom Srcu 
jer srca koja su u svijetu se hladna i suha. 
Volim boraviti u mirnom kutku i gledati te 
i svaku stvar radim polako 
čak i večeras jer je već noć 
Ja pazim da ne uznemirim tvoj polagani hod 
koji jedino želi označiti poštovanje i pristojnost. 
Ah Conchiglia... 
Toliko želim od tebe...toliko i toliko još. 
Ne pitaj nikada...upravo kako i radiš! 
Nastavi se pouzdavati u jednostavnosti i ljubavi. 
Potpuno napuštanje je ono što tražim od svakog pozvanog djeteta 
i svakog sina iz svijeta. 
Ah...da Me samo poslušaju! 
Ja bih sišao u njihova srca... 
i uradio bi velike promjene 
one promjene koje bi mogle reći ljudima: 
ali kako se to sve dogodilo? 
Skoro da nisam ni primijetio!
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Evo Conchiglia... 
Ja Sam jedan Bog strpljiv i pravi...ali je isto istina 
da vremena  koje ostaje prije Mog Povratka je stvarno jako malo. 
Požurite dakle da Mi otvorite vaša srca i ne otežite još 
jer kada zovem... 
želim da Me slijedite sa povjerenjem i bez ikakvog straha. 
Ali djeco i braćo Moja... 
može li Bog  željeti za vas stvari koje nisu dobre? Nikada! 
Jer Bog ne čini loše Sebi Samom 
a vi ste toliki Ja... 
zapamtite da Bog ne poznaje zlo. 
Djeco...djeco...zašto se još sakrivate od Mog Pogleda! 
Mislite možda da vas Ja ne vidim? 
Mislite možda da sakriveni u jednom kutku svoje kuće 
Ja ne mogu doći do vas? 
Oh da mogu doći do vas, doista ja sam to već  postigao! 
Jer da nije tako vi se ne bi skrivali od Mene. 
Evo kćeri... 
budi mirna i odmori svoje srce...koje sve radi iz ljubavi 
i hvala na tvom iščekivanju... 
napravljenom od specijaliteta danih  Mom Srcu." 
 
 
31 kolovoz 2005 - 18.30 - Presveta Marija 
 
" Ja sam Mama Marija Conchiglia... 
i ja imam nešto za reći. 
Važno je da Narod Božji "IZRAEL" 
prakticira hitno Evanđelje moga Sina Isusa 
jer samo tako će moći razumjeti Blago Istine 
koje dajemo preko tebe Conchiglia. 
Sa Riječima koje dajemo u raskoši 
rasti će u Duhu...postupno će se razviti 
i svaka Riječ koju će upiti u svoje srce 
bit će sjeme koje će niknuti 
i koje će narasti i proizvesti voća u izobilju. 
A lisnata i sjenovita stabla koja će proizvoditi... 
biti će zaštićeni za vijeke vjekova koji dolaze. 
To što imaš u rukama Conchiglia... 
je VELIKA KNJIGA ŽIVOTA 
koja će poučiti djecu Zemlje 
i one koji će slijediti ono što je napisano u Svetoj Knjizi 
i u ovoj VELIKOJ KNJIZI ŽIVOTA... 
imat će svoje ima napisano u Nebu 
i moći će...odgovarajući BOŽJEM POZIVU 
prisustvovati Njegovoj Svetoj Prisutnosti u Vječnosti. 
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20 veljača 2007 - 15.10. - Isus 
 
" Krik tvoje Duše je došao do Mene Conchiglia. 
to je unutarnji krik posljedica boli 
koji se izrazio u agoniji rođenja Novog Čovječanstva 
koja će naseliti Novu Obnovljenu Zemlju. 
Krv koju si vidjela je tvoja Conchiglia. 
To je krv sakrivena svijetu ali Ja je vidim. 
To je krv bogata i gusta žive crvene boje 
koja povećavajući volumen stvara kao jednu spužvastu stvar 
na površini glatka i mekana na dodir... 
sjaji se kao rastegnuta sjajna boja tek stavljena 
koja se odražava u živoj crvenoj boji 
sve ono što je okolo i u visine. 
Na tvoju krv Conchiglia... 
reflektiraju se figure i siluete 
koje ti ne možeš vidjeti ali ja ih vidim.  
Vidim muškarce i žene... 
koji su te prepoznali u Ljubavi Moje Božanske Riječi... 
muškarce i žene... 
koji su shvatili skriveno Otajstvo 
Mojih Događaja na vašoj Zemlji 
ali koji ne znaju objasniti sami sebi. 
Vidim muškarce i žene koje su neprijateljski raspoloženi 
jer danas kao i jučer 
ne žele prihvatiti...ljubiti i slijediti Moje Riječi 
koje su uvijek Put...Istina i Život. 
Vidim muškarce i žene koji te gledaju 
i razmatraju svaki trenutak spremni udariti te izdajstvom 
jer te toliko mrze 
i smatraju te razlogom njihove osnovne patnje 
jer si učinila u svijetu 
da se otkriju njihova ranjena srca do smrti od Mača Moje Riječi 
koju nisu poštivali poslije što su je lažno poslušali. 
Na kraju vidim muškarce i žene  
u iščekivanju sljedećih katastrofalnih događaja 
kao da već nije dovoljno 
sve zlo i užas koji pokriva svaki kutak Zemlje. 
Oni su neodlučni. 
To su oni koji unatoč činjeničnim dokazima u svijetu 
još ne vjeruju da je promjena već neko vrijeme u akciji 
uskoro će se zatvoriti lanac po cijelom svijetu. 
To su oni mlaki koji zatvoreni u kućama 
su spremni dobiti profit bez da išta rade ili išta daju. 
To su oni koji iako bi mogli surađivati ne surađuju 
kao da prkose Božjoj moći 
u cilju da se dokaže  njihova vjerodostojnost. 
Evo kćeri...evo Moja Conchiglia za koga teče tvoja krv 
i upravo je zbog te krvi 
da imam mogućnost pokazati Moju Pravdu. 
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Tko će Me prepoznati da sam Bog ovih Riječi 
imat će svoje ime upisano u Knjizi Života. 
I TO JE OVA VELIKA KNJIGA ŽIVOTA. 
i kada onaj koji će čitati ove Riječi... 
preko svog pogleda susretnu Moj Pogled osjetit će ga na sebi... 
da osjetit će Moj...osjetit će da Mi pripada i prihvatit će MOju Ljubav 
postajući jedno sa Mnom. 
I onda...i samo onda 
da će shvatiti Moj Povratak na Zemlju. 
Shvatit će da sam mu blizu i uz njega 
da ga utješim do večeri ovih dana koji dolaze. 
Ja Sam Isus...Ja Sam Ljubav... 
Ja Sam jedini Bog Živih." 
 
 
07 ožujak 2007 - 12.45 - Bog Otac 
 
" Ja Sam Otac Conchiglia... 
i prihvatio sam tvoju molitvu zagovora 
za ovo zlo Čovječanstvo. 
Ovo je jedno Čovječanstvo koje ne zaslužuje oproštaj 
jer od Mene ne traži oprost. 
Preko tebe ću pokazati Moje Milosrđe i primijeniti ga. 
I preko tebe ću pokazati Moju Pravdu i primijeniti je 
jer ovo je vrijeme da se živi osude. 
Ovo je... 
VELIKA KNJIGA ŽIVOTA 
i u njoj će biti upisana imena svih onih 
koji će prihvatiti...ljubiti i prakticirati Moje Riječi 
koje su Riječi Života Vječnoga. 
I Vječni život je u Bogu. 
Život je Moj Dar 
koji uništavate u svakom obliku. 
Već je rečeno... 
POBAČAJ JE JEDAN OD NAJSTRAVIČNIJIH ZLOČINA. 
Tko podržava ljudskim zakonom Pobačaj 
je sluga sotone. 
Tko djeluje na tijelo žene da bi abortirala 
je sluga sotone. 
Žena koja pobacuje sudjeluje aktivno 
projektu uništenja Čovječanstva...i od sotone 
je sluga. 
Između ovih žena koje abortiraju vlastitu djecu 
su isto žrtve sotone. 
Žene su zamke za sve vrste stresa... 
žene zarobljene spiralom zla 
koja je prisutna u vašem društvu. 
I sa ljubavlju koji kao Otac 
želim razgovarati o tim ženama: 
žene ostavljene same sa toliko problema... 
žene marginalizirane i iskorištene materijalno i duhovno. 
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Ovim ženama kažem: 
VRATITE SE MENI... 
MOLITE ME OPROST SHVAĆAJUĆI SVOJE VLASTITE GREŠKE 
JER JA POZNAJEM I RAZUMIJEM SVAKU SITUACIJU 
I OPROSTITI ĆU VAM PRIMIJENJUJUĆI MOJE MILOSRĐE. 
Tko ne bude tražio Moj Oprost i neće prihvatiti Moje Milosrđe 
vidjet će primijenjenu na sebi Moju neumoljivu Božansku Pravdu 
i neće biti upisan u Knjizi Života 
i zaslužit će vječnu smrt a vječna smrt je u sotoni." 
 
 
29 studeni 2009 - 23.10 - Isus 
Prva Nedjelja Adventa 
 
" JA JESAM. 
Ja Sam Isus Conchiglia...tvoj Bog Ljubavi 
i za ljubav dajem Čovječanstvu Moje Riječi. 
Riječi Istine koje kao naoštrene oštrice 
ući će kao uvijek u meso muškaraca. 
Koje boli će izazvati Riječi koje ću sada reći. 
To su Riječi s namjerom da razjasne gdje je zbrka. 
To su Riječi s namjerom da podijele djecu Božju i djecu čovječju. 
Dakle budite pažljivi kako slušate ove Riječi. 
POSEBNO VI SVEĆENICI... 
jer tko ima Vjeru bit će mu dana Svijetlost da bi razumjeli 
ali tko nema Vjere.... 
bit će mu oduzeto i ono malo svijetlosti koju misli da ima. 
I VAMA JE DOBRO POZNATA MOJA BESKOMPROMISNOST! 
Dakle smatram odgovornim svakog onog koji sada čitaju 
i koji će čitati ove Riječi 
dok svatko po vlastitoj volji 
uloži napore da ovi Spisi dođu  
do Višeg Vodstava Crkve i Pape 
i do Viših Vodstava Naroda i Glavara svake Države. 
Conchiglia... 
još zazivaj Duha Svetoga.  
Evo djeco Moja i Moja braćo... 
počinjem uzimajući primjer od vašeg načina rada 
da razjasnim stvari svima. 
Svaki sektor javni, privatni i društveni ima slušatelja u vlastitom sektoru. 
Na primjer... ako  jedan  Ministar Zdravstva 
želi dovesti u red i inovirati u sektoru Zdravstva 
obratit će se osobama u odgovornim Tajništvima 
i svim Doktorima svake vrste i na svim razinama... 
do Medicinara i Čistačicama zaduženim za čistoću. 
I tako u Industriji...u Trgovini i ostalim. 
Dakle i Ja ću se obratiti Mojoj pravoj djeci i braći 
i neophodno ću morati napraviti raspodjelu 
i odvojiti djecu Božju od djece ljudske. 
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JA SAM DOŠAO SUDITI LJUDIMA 
dok djeca koja me vole dobivaju od Mene Svijetlo i spoznaje 
i dok oni koji kažu da Me vole... 
ma koji se usprkos toga uzdaju u same sebe a ne u Boga to znači da nisu skromni 
neće dobiti ništa i neće razumjeti ove Riječi koje se tiču i njih. 
Moja Majka Marija je Ona koja Je. 
I kako sam Ja Kralj Svemira...Ona je Kraljica Svemira! 
Ja i Marija predstavljamo Muški i Ženski Lik Oca na Zemlji. 
Ja u Biti...Mušku Stranu Oca 
Marija u Biti...Žensku stranu Oca. 
Marija će satrti glavu Sotoni 
kroz dobrovoljnu predaju Svoje  službenice Conchiglie. 
U međuvremenu, od pretpostavke koja zahtjeva odgovor. 
Jer po vama Marija će morati satrti glavu Sotoni ispod Svoje Noge? 
Jeli samo jedan simbol "glava"? 
A zašto ne cijelo tijelo i ostali dijelovi tijela Sotone? 
Evo odgovora: snaga Sotone nije u njegovom tijelu. 
Tijelo Sotone koje je Zlo u biti 
predstavljano materijalistički od njegovih sljedbenika 
od onih koje je pozvao...oni koji su odlučili kao i on 
da se odupre Projektu Stvaranja Čovjeka. 
Zato vas podsjećam da Duše stvorene od Boga u Početku su sve bile iste. 
Svakoj je dana milost vlastite slobode. 
Od ovih Duša su one koje su odlučile utjeloviti se  
i htjele su slaviti stalno Oca. 
Neki su odlučili utjeloviti se da bi činili dobra djela. 
Neki su odlučili utjeloviti se da bi se suprotstavili dobrim djelima čineći zlo. 
Neki su odlučili da se ne utjelove 
da bi išle u pomoć Dušama sestrama u dobru. 
A ima i onih koji su odlučili da se ne utjelove 
da bi išle u pomoć Dušama sestrama u zlu. 
U stvari sotonisti pozivaju đavle i buntovne anđele i proklete pretke 
dok međutim djeca Božja pozivaju Boga preko Marije 
pozivaju Anđele Svijetla i Svece pretke. 
Dakle ponavljam: 
zašto će po vama 
Marija  trebati satrti "glavu " Sotoni ispod Njene noge? 
Glava u Sotoni je jedan simbol jer Sotona predstavlja Zlo u Biti. 
U "glavi" na razini tjelesno-materijalnog... 
je mozak koji je sjedište Razuma...i Misli. 
Misao može biti stvaralac jer je od BOGA ili destruktivna jer je od Sotone. 
Svaka Misao dobra ili loša dolazi iz unutrašnjosti čovjeka... 
od njegove Duše 
i prema prvom izboru svake Duše 
prije nego se utjelovi na Zemlji. 
Sotona djeluje kroz Razmišljanje 
onda Misao dirigira akcije koje će raditi...tijelo 
dok neke određene radnje dovode do materijalnog zla. 
Mozak je kao motor automobila. 
Bez motora automobil se neće pomaknuti. 
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Drugi vozač automobil će voziti svoj smjer 
da bi dostigao određeni cilj sa određenom pažnjom i oprezom  
ili će sudariti i završiti katastrofalno u jarak. 
Dakle Marija neće upotrijebiti zbog poniznosti prema Bogu Ocu i za ljubav prema ljudima 
niti jedan način sile ili prisile. 
Marija će upotrijebiti objašnjenje preko Riječi i svetih primjera. 
Marija će satrti glavu Sotoni tako da urazumi njegovu djecu 
koje su je koštali mnogo boli u Smrti Sina koji sam Ja. 
Marija trenutak poslije trenutak preko Njegovog  života i Njegovih primjera 
namjerava naučiti vas kako je naučila Mene Svog Sina na Zemlji. 
Veličina Marije nije zamisliva! 
Bez Marijinog DA ne bi se mogao utjeloviti na Zemlji. 
Bez Da Njene službenice Conchiglie... 
Ne bi vas mogao poučiti preko ovih Riječi... 
preko Duha Svetoga koje je BOG. 
Duh Sveti je Očitovanje Boga koji je Nevidljivosti 
koji se pretvara u vidljivost 
u ovim dijelovima spisa 
i u čujnosti kada čitate na glas izgovarajući ove Riječi 
koji sam truba BOŽJA...glas BOŽJI koji želi okupiti svu Svoju pravu djecu. 
Preko ovih Spisa 
koji predstavljaju VELIKU KNJIGU ŽIVOTA 
BOG preko Mene i Marije... 
namjerava ukloniti točku po točku zla učenja Sotone 
da bi ga razotkrio za ono što zaista je: 
rušitelj cijelog Čovječanstva 
i svakog stvorenog bića od Boga u svakoj točki Svemira. 
U stvari niste sami u Svemiru! 
Ali ima i onih koji su poslušali direktive pune ljubavi od BOGA 
a tko se je pobunio...koji je ponovo počinio Izvorni Grijeh 
stvarajući nered i smrt na Planeti Zemlji. 
U riječi "nered" neophodno je vidjeti i riječ "red". 
Riječ "nered " se raščlanjuje u riječ "ne-red". 
Nered se evidentira kada stvari u sebi u redu...su van svog mjesta... 
raspršene gdje ne bi trebale biti...izložene sve rasute. 
Evo onda da Ja Isus i Marija...u Vremenima određenim od Oca... 
smo došli uzeti Našu djecu koji su živjeli u grijehu... 
u ne-poznavanju Istine 
zbog Izvornog Grijeha napravljenog od Prvog Čovjeka. 
Zemlja dakle rezultira biti kao sada već dugo vremena je rečeno Conchiglii... 
Izgubljena ovčica u Svemiru i jer je izgubljena 
treba joj pomoći i voditi je prema "Svemirskom Stadu". 
Sada u riječi "Uni- verso" 
koja predstavlja "Božje Stado" Njegovu Kreaciju... 
dodajem drugu riječ: "Multi-verso". 
U "Multi-verso"postoje: 
druge dimenzije...druga prostranstva...druga Stvorenja...druge stvarnosti. 
Ipak "Multi-verso"...u sebi se sastoji od BOGA. 
Pokušajte se malo potruditi 
da što je moguće bolje shvatite ovo što sam vam rekao. 

http://www.conchiglia.net/�


©  Conchiglia 
 

movimentodamoresanjuandiego@conchiglia.net 
www.conchiglia.net 

9 

Znam da nije jednostavno ali je jedan početak. 
Sve što smo naučili od početka... 
kao kada ste kao mali naučili pisati alfabetu...alfa= početak. 
Svi se morate spoznati djeca a ne biti ponosni 
jer kako dobro možete zaključiti ne poznajete ništa od BOŽJE Istine. 
Netko od vas se već se podiže reći da zna puno toga. 
Ali djeco...niti da vidite činjenice ispred očiju ne predajete se? 
Vaš ponos je neograničen. 
Kažete da poznajete mnoge stvari... 
ipak ste došli do razine nemoralnosti koja je nečuvena. 
Od Mog Uzašašća...u dvije tisuće godina... 
što ste ostvarili dobroga za vaše Duše na Zemlji? 
Čujem vas govoriti: 
gledaj koliko prekrasnih stvari Gospodine... 
pogledaj vrtove...konstrukcije...umjetnička djela...pronalaske 
knjige...nauku...ljepotu njegovanih tijela. 
Evo sada krećemo: 
od vrtova: 
što ste dobro napravili? Vrtovi su od BOGA...Njegova Tvorevina. 
Vi niste sposobni stvoriti niti jednu malenu vlat trave 
niti zrno prašine...ništa. 
Samo ste sastavili nekoliko vrsta biljaka već stvorenih od BOGA. 
od konstrukcija: 
bez sirovine koja je potrebna da bi se napravila jedna cigla 
niste mogli napraviti ništa. 
U stvari stavili ste ciglu na ciglu 
i prije ili kasnije će se srušiti kako se je već srušilo 
i još se ruši u cijelom svijetu. 
od umjetničkih dijela: 
lijepo! Ali one predstavljaju ono što je BOG već stvorio i koje živi 
dok su vaša umjetnička djela bez života...ona su mrtva... 
jer se slike i statue ne miču...oni su idoli. 
od pronalazaka: 
ono malo što ste pronašli 
kreiralo je malo dobroga a toliko nereda i nepravde. 
Pronašli ste stvari koje bi vas trebalo malo osloboditi od teškog posla 
toliko da vam da vremena da se posvetite molitvi... 
razmišljanju...zahvaljivanju BOBU. 
Umjesto toga to vrijeme koje imate viška koristite u uzaludne stvari i nedopuštene zabave.  
od knjiga: 
dobro! Neke od njih ne bi trebale ni postojati. 
Opisuju strahote...bogohulnosti...nemoralnosti...pornografiju i  laži. 
Druge su dobre...pričaju o životu i primjeru djece Božje 
one koje vi zovete Svetci. 
Čak i Moju Povijest i onu Mojih učenika na Zemlji. 
Ali nije napisano ništa od onog što su napravili drugi 
sa svojim životom i djelima. 
Vašeg nema ništa! 
Međutim ono što je Moje sam Ja htio... 
Biskup kojeg poznajete zabranjuje izdavanje knjiga. 
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Vama komentari i zaključci u vezi. 
od nauke: 
što ste otkrili? 
Nauka je jedna stvarnost zamišljena i napravljena. 
Nauka jesu jedna vrata otvorena "MULTIVERSU" 
dok po Volji Božjoj vi možete zaviriti malo 
i spoznati ono što postoji oduvijek.  
ZATVORIO SAM VAM USTA! 
o ljepoti tijela: 
nemojte se zavaravati sami vjerujući da imate lijepa njegovana tijela 
dostigli ste vrh ljepote stvorene od BOGA. 
Tijela da bi bila lijepa u svojoj potpunosti moraju odražavati Duše. 
Ako ne odražavaju ljepotu Duše tjelesnost je prolazna 
i poslije nekog vremena znate dobro da tijela stare... 
postaju ružna  i umiru. 
Čak i Moja Majka Marija je dosegla značajnu dob na Zemlji 
a ipak uvijek predivna nije bila naravno kao u svojim mladim godinama. 
Dakle ponavljam...kako se klasificirate sada....sami sebe? 
Želimo li sada govoriti o vašim manama? 
Govorim svima ali se prvenstveno obraćam Katoličkoj Crkvi. 
VI ČELNICI CRKVE 
STE OGLEDALO SVJETSKOG DRUŠTVA. 
AKO JE ČOVJEČANSTVO KOJE SAM VAM OSTAVIO NA ČUVANJE 
DOŠLO DO OVOG STADIJA 
OD MORALNE DEGRADACIJE STE JAKO ODGOVORNI. 
Tko je trebao slijediti i staviti u praksu ono što je na žalost... 
čak sa nasiljem i nepravdom i prijevarama 
vaši učitelji su propagirali 
učinili su to baš imitirajući vas: 
sa krivokletstvom....pohlepom...požudom... 
sa grlom...sa ubojstvom....sa ponosom i sa lijenošću. 
Svi Svećenici koji su postali takvi 
ne zbog Mog Poziva nego zbog vlastitih potreba i interesa... 
žive u ovim smrtnim grijesima. 
SVEĆENICI KOJE SAM JA POZVAO MI PRIPADAJU 
ONI SU VAŠE ŽRTVE  
I MOJI ISKRENI I LJUBLJENI SLUŽBENICI 
I JA IH VOLIM I PAZIM NA NJIH...I DIŽEM IH MOM OCU 
JER MI SLIČE U LJUBAVI... 
U DJELIMA I U MILOSRĐU. 
Pokazao sam ovoj kćeri Mojoj Conchiglii... 
sve ono ste napravili od Mog Uzašašća 
do danas i rekao sam joj: PIŠI SVE. 
Ali ona je kleknula i srcem Mi je rekla: 
"Ne mogu Isuse. Volim previše Svećenike. 
Da napišem sve moja braća i sestre koje bi čitali... 
povraćali bi od gađenja na ove stranice 
koje pišem uz toliko patnje i boli što u tijelu što u srcu. 
Molim te Isuse prihvati moju molbu 
koja želi zaštititi i izgraditi Tvoju Istinsku Crkvu 
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jer maleni i jednostavni bi se previše šokirali. 
Čak i mnoštvo Tvoje djece i sinova 
ne ulaze više u crkve Isuse.... 
i gledaju sumnjičavo i ono malo Svećenika 
koji Te vole i koji su Ti ostali vjerni. 
Molim te Isuse moj da imaš još Milosrđa i da ne uđeš 
u pojedinosti jer su previše bestidni...nepristojni i nepošteni...i bolni. 
Sigurna sam o Moj Isuse da Tvoja djeca... 
ona koju voliš dobro razumiju i u isto vrijeme Zlo 
neće biti besplatno oglašeno. 
O moj Isuse stavljam sve u Tvoje Svete Ruke i u Tvoju Volju 
Sveta je Pravda u Slavi BOŽJOJ". 
Pa eto znate da sam prihvatio 
njen zagovor ljubavi za sve vas Svećenike 
i neću je prisiliti da piše sve vaše zlo koje sada...dobro poznaje! 
Ima toliko Poznatih Imena kojima Sam se mogao obratiti bez da ona piše. 
Crkva ima moju zaštitu i Sotona neće nikada prevladati nad Njom. 
ALI VI...OD DANAS NEMATE VIŠE MOJU ZAŠTITU! 
DANAS VAS PRIGOVARAM MOM OCU 
I NJEMU ĆU REĆI VAŠA IMENA JEDNO PO JEDNO. 
Sada će On učiniti Pravdu 
jer ne može biti mira i sklada gdje nema Pravde. 
Zahtijevam dakle... 
DA SVI SVEĆENICI PEDOFILI 
I TKO IH JE OPRAVDAO I ZAŠTITIO... 
IZAĐU IZ CRKVE BOŽJE. NISU JE DOSTOJNI! 
SVI KRADLJIVCI I  NAMETLJIVCI...VAN! 
HOMOSEKSUALCI...VANI! 
NE SMIJU ME DIRATI POSLIJE KAD SU DIRALI DRUGOGA. 
UBOJICE I POŠILJAOCI ZA UBISTVO...VAN! 
TRGOVCI HRAMA... 
ONI KOJI UPOTREBLJAVAJU BOGATSTVO ANTIKNE CRKVE 
ZA SVOJU DOBIT...VAN! 
SLUŽBENICI ĐAVLOVI...VAN! 
NEPOSLUŠNI EVANĐELJU...VAN! 
VI ME NE PREDSTAVLJATE 
I NE PREDSTAVLJATE NITI MINIMALNA LJUDSKA PRAVA... 
PREMA SIROMAHU I BIJEDNIKU. 
Trebali biste prodati svaku stvar dok nahranite sve do posljednjeg Mog djeteta 
koji umire od gladi...hladnoće i izgladnjelosti. 
MORATE SE SRAMITI. 
JA VAS NE POZNAJEM!" 
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Bez obzira odnosi li se na intelektualce, političare, znanstvenike, mudrace ili nove Proroke, ukratko, 
tko god bi pokušao preko riječi ili pismeno komunicirati i objasniti drugima temeljne pogreške koje 
se u svijetu čine ostajući daleko od Boga, bio bi prigušen kako ne bi smetao moćnim skupinama 
koje vuku konce, u postizanju njihovih demonskih i destruktivnih namjera. Uz jake snage na stupnju 
laikata i Crkve uspjela se sabotirati, skoro potpuno i nepopustljivo, svaka misao ili neprikladno 
Otkrivenje. 
 
Uskraćeni većini ljudi, ovi tekstovi po milosrđu se filtriraju i šire u malenom dijelu kroz dobru volju 
i "svjetlo" koje se pali kod Božje djece. Iznad svega, a posebno danas, potreba ljudi za pristupom 
takvim poslasticama postaje duhovni dar da se potvrde vlastite intuicije nakon katastrofalnih efekata 
na svjetskom nivou koje svi vidimo i živimo.  
 
Ove Božanske Riječi dovest će do novih mogućnosti i znanja. 
 
 

 
 

 
 

http://www.conchiglia.net/�

